

ГБОУ школа №690 Невского района Санкт-Петербурга

Анализ анкетирования, проведённого среди учащихся 1-4 классов, с целью выявления уровня удовлетворенности качеством школьного питания.

Октябрь 2022 год.

1. Учащимся предлагалось оценить школьный завтрак по пятибалльной шкале.

Как следует из данных опроса, большинство, а именно 74% учащихся оценили завтрак положительно, на 4 (30%) и 5 (44%). 17 % опрошенных оценили завтрак на 3 балла.

2. Также обучающимся было предложено ответить на вопросы анкеты, касающиеся их потребительских предпочтений блюд из меню школьной столовой.

Исходя из ответов обучающихся, одними из самых любимых блюд у ребят является борщ и сосиски. Также ребята дали высокую оценку блинчикам, пельменям, плову, мясу курицы и фрикаделькам. Из гарниров фаворитами в предпочтениях стал картофель и макароны. Наименее востребована из гарниров стала тушеная капуста. Минимум симпатий оказалось у блюд из рыбы и печени.

Проведенный анализ выявил следующие проблемы:

- продолжить работу по совершенствованию рациона питания;
- продолжить сбор материалов для проведения внеклассных занятий с детьми в области здорового питания;
- необходимо совершенствовать работу комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся в образовательном учреждении в свете современных подходов и новых требований к организации питания в школе;
- продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ информации по проблеме культуры питания.

Ответственный за организацию питания

Э.Г. Едемская